



**Всемирный день поцелуя** отмечается **6 июля**.

Праздник посвящается прикосновению губами к кому-то, при помощи которого можно проявить чувства – выразить детскую невинность, материнскую любовь, страсть влюбленных, крепкую дружбу. Его цель – напомнить людям о простой радости, которую несет в себе поцелуй.

### **Интересные факты**

Филематология – наука о поцелуях.

Человеческий организм вырабатывает одни и те же гормоны при поцелуе и выстреле из огнестрельного оружия.

Заразиться простудой через поцелуй труднее, чем через рукопожатие.

В ряде стран не принято целоваться. Папуасы, балийцы, эскимосы выражают эмоции путем соприкосновения носами.

В Африке бытует поверье, что через поцелуй существует угроза вдохнуть в себя душу другого человека. Поэтому у некоторых народов он запрещен.

При поцелуе пульс и сердцебиение увеличиваются почти в два раза.